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ALINAN KARARLAR 
 

1. Adana Şubenin 22.08.2022 tarih ve 97 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1038 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube tarafından yapılan Asansör Periyodik Kontrol faaliyetlerine 
yönelik icra dosyalarının masrafları için Av. ………………’a 27.000,00 TL avans verilmesine, KARAR 
VERİLDİ. 

2. Adana Şubenin 22.08.2022 tarih ve 98 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1039 

Şube önerisi doğrultusunda; 28 Ağustos – 03 Eylül 2022 tarihlerinde İzmir Aliağa Yenişakran’da 
gerçekleştirilen MMO Öğrenci Üye Kampına katılan Öğrenci Üyeler Gülhanım TALAŞ, Hüseyin 
PARA, Kadir Doğan OYMAK, Mazlum BARAN, Songül AKDEMİR, Umut DELİBALTA ve Zelal ORUÇ’un 
ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİDİ. 

3. Adana Şubenin 22.08.2022 tarih ve 99 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1040 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube hizmet binası Emre Apartmanı Yönetim Kurulu’nun 31.05.2022 
tarihinde aldığı ortak karar gereği bina dış cephe mantolama işi için Şube payına düşen 10.476,00 
TL’nin (2.000,00 TL’si peşin geriye kalan 8.476,00 TL 7 eşit taksitle) Şube Bütçesinden ödenmesine, 
KARAR VERİLDİ. 

4. Adana Şubenin 22.08.2022 tarih ve 100 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1041 

Şube önerisi doğrultusunda; Hatay İl Temsilciliği hizmet yerinin devam eden tadilat işleri nedeniyle 
geçici olarak ikamet edilen TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası Hatay Şubesinin 01.04.2022 – 
29.07.2022 tarihleri arasındaki oluşan ortak bina giderleri (elektrik, su, asansör) için temsilcilik 
payına düşen 2.924,00 TL’nin Şube Bütçesinden karşılanmasının uygunluğuna, KARAR VERİLDİ. 

5. Antalya Şubenin 09.08.2022 tarih ve 168 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1042 

Şube önerisi doğrultusunda; 250 adet Şubat-Temmuz 2022 ayları 89. sayı Şube Bülteninin (A4 
ebat, kapak 300 gr. kuşe, selefonlu 4 renk baskı, iç sayfalar 4 renk 80 gr. 1. hamur kâğıt 44 sayfa, 
tel dikiş cilt) toplam 12.500,00 TL + KDV bedelden Yapım Tanıtım Yayıncılık Ltd. Şti.’ne 
bastırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

6. Antalya Şubenin 09.08.2022 tarih ve 169 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1043 

Şube önerisi doğrultusunda; 28 Ağustos – 03 Eylül 2022 tarihlerinde İzmir Aliağa Yenişakran’da 
gerçekleştirilen MMO Öğrenci Üye Kampına katılan Öğrenci Üyeler Umut ÇALIŞKAN, İrem 
İNCETABAN ve Bedirhan ÖKSÜZ’ün ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, 
KARAR VERİLDİ. 



7. Antalya Şubenin 16.08.2022 tarih ve 173 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1044 

Şube önerisi doğrultusunda; Asansör kontrol biriminde kullanılmak üzere 85 cilt asansör kontrol 
tebligatının toplam 4.250,00 TL + KDV bedelden Promet Matbaa - Aynur Güngören İlik firmasına 
bastırılmasına, KARAR VERİLDİ.  

8. Bursa Şubenin 09.08.2022 tarih ve 176 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1045 

Şube önerisi doğrultusunda; Şubede Büro Görevlisi olarak çalışan Büşra ÖRENLER DEMİR’in 
01.09.2022 tarihinden itibariyle Muhasebe Görevlisi kadrosuna atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

9. Bursa Şubenin 09.08.2022 tarih ve 177 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1046 

Şube önerisi doğrultusunda; Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle Mudanya Hizmet Bürosunda 
çalışan ……………………..’e 01.09.2022 tarihinden itibaren risk tazminatı verilmesine, KARAR VERİLDİ. 

10. Denizli Şubenin 29.08.2022 tarih ve 144 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1047 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube Asansör Kontrol Biriminde çalıştırılmak üzere 132515 Oda Sicil 
No’ lu Oda Üyesi Sultan KANAT’ın 05.09.2022 – 04.11.2022 tarihleri arasında Belirli Süreli Hizmet 
Sözleşmesiyle işe alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

11. Edirne Şubenin 04.08.2022 tarih ve 227 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1048 

Şube önerisi doğrultusunda; Eskicami-Ortacami Mah. Hükümet Cad. Belediye İş Merkezi No:605 
K:6 Süleymanpaşa/TEKİRDAĞ adresinde faaliyet gösteren Tekirdağ İl Temsilciliği hizmet yeri 
kirasının 01 Haziran 2022 tarihinden itibaren % 48 oranında arttırılarak stopaj hariç 2.000,00 TL 
olmasına, KARAR VERİLDİ. 

12. Edirne Şubenin 04.08.2022 tarih ve 228 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1049 

Şube önerisi doğrultusunda; Gazi Mustafa Kemal Paşa Mah. Öztrak Cad. Edip Sok. Cem Apt. No:9 
K:3 D:5 Çerkezköy/TEKİRDAĞ adresinde faaliyet gösteren Çerkezköy İlçe Temsilciliği hizmet yeri 
kirasının 01 Haziran 2022 tarihinden itibaren  % 45 oranında arttırılarak stopaj hariç 3.244,00 TL 
olmasına, KARAR VERİLDİ. 

13. Gaziantep Şubenin 23.08.2022 tarih ve 88 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1050 

Şube önerisi doğrultusunda; 01.12.2020 tarihinden itibaren Şubede Teknik Görevli olarak çalışan 
……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 22.08.2022 tarihli dilekçesi uyarınca iş akdinin 
fesh edilmesine yönelik talebinin 09.09.2022 tarihi itibarıyla yasal hakları ödenerek işleme 
konulmasına, KARAR VERİLDİ. 
 
 
 



 

14. Gaziantep Şubenin 23.08.2022 tarih ve 89 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1051 

Şube önerisi doğrultusunda; 19.09.2019 tarihinden itibaren Şubede Teknik Görevli olarak çalışan 
……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 23.08.2022 tarihli dilekçesi uyarınca iş akdinin 
fesh edilmesine yönelik talebinin 02.09.2022 tarihi itibarıyla yasal hakları ödenerek işleme 
konulmasına, KARAR VERİLDİ. 

15. Gaziantep Şubenin 23.08.2022 tarih ve 90 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1052 

Şube önerisi doğrultusunda; Elbistan İlçe Temsilciliğinde kullanılmak üzere Kumtel marka KTF 305 
tipinde vantilatörün KDV dâhil 352,47 TL bedelden Boraks Ltd. Şti.’nden satın alınmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

16. İstanbul Şubenin 31.08.2022 tarih ve 177 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1053 

Şube önerisi doğrultusunda; 28 Ağustos – 03 Eylül 2022 tarihlerinde İzmir Aliağa Yenişakran’da 
gerçekleştirilen MMO Öğrenci Üye Kampına katılan Öğrenci Üyeler Alperen SÖZER, Can Berk 
ÖZDEN, Enes Zahit ÇİÇEKLİ, Fatma YETKİN, Sabri Taner Burak ALTINDAL, Ahmet Ulaş ÖZTÜRK, 
Umut Toygar GÖZ, Oğulcan ERCAN ile Şube Teknik Görevlileri Serdar AYDIN ve Yusuf GÖLBAŞI’nın 
ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

17. İstanbul Şubenin 31.08.2022 tarih ve 179 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1054 

Şube önerisi doğrultusunda;  

 Şube Kartal Bilim ve Teknoloji Hangarı&Makina fabrika binasının içindeki yürüyen 
merdiven ve asansörlerin çıkarma işinin 4.000,00 TL + KDV bedelden Canhan Vinç Mak. 
Nak. İnş. Gıda San. ve Tic. Ltd. Şti.’ne, 

 Şube etkinliklerinde kullanılmak üzere 100 adet kırlangıç tipi ve Oda logo baskılı flamanın 
3.900,00 TL + KDV bedelden Can Atakan Bayrak San. ve Rek. Hiz. Tic. Ltd. Şti.’ne 
yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

18. İstanbul Şubenin 31.08.2022 tarih ve 180 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1055 

Bilindiği üzere, Odamız İstanbul Şubesi Yönetim Kurulu’nun 19.07.2022 tarihli ve 147 no’lu 
kararıyla sunulan öneri doğrultusunda, Oda Yönetim Kurulumuzun 27.07.2022 tarihli ve 805 sayılı 
kararıyla, Odamız İstanbul Şubesi Eğitim Biriminde Teknik Görevli olarak çalışan ve aynı zamanda 
……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 18.07.2022 tarihli dilekçesi uyarınca iş akdinin 
fesh edilmesine yönelik talebinin 31.08.2022 tarihi itibarıyla işleme konulmasına ve yasal haklarına 
ilişkin yapılacak uygulamaların Şube tarafından yürütülecek olan Arabuluculuk görüşmelerinin 
sonucuna göre belirlenmesine, karar verilmiştir. 

 

 

 



Odamız İstanbul Şubesi’ nin 31.08.2022 tarih ve 180 no’ lu kararıyla ise yasal haklarının 
ödenmesine yönelik olarak Odamız İstanbul Şubesi ile ……………………… arasında işçilik alacakları 
üzerine gerçekleştirilen arabuluculuk görüşmeleri sonucunda hazırlanan 31.08.2022 tarih ve 
2022/260499 no’lu Arabuluculuk Anlaşma Belgesi Kurulumuza sunulmuştur.  

Şube önerisi doğrultusunda;  yasal haklarının ödenmesine yönelik olarak Odamız İstanbul Şubesi 
ile ……………………………… arasında işçilik alacakları üzerine gerçekleştirilen arabuluculuk görüşmeleri 
sonucunda hazırlanan 31.08.2022 tarih ve 2022/260499 no’lu Arabuluculuk Anlaşma Belgesi 
uyarınca ilgiliye ödeme yapılmasına, KARAR VERİLDİ. 

19. İzmir Şubenin 16.08.2022 tarih ve 232 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1056 

Şube önerisi doğrultusunda; Tepekule Kongre ve Sergi Merkezi Anadolu Salonu sahnesi zemininin 
ve İzmir Salonu duvar boya, onarım ve tadilatlarının toplam 9.100,00 TL + KDV bedelden 
Viphygiene Temizlik ve Tedarik Tic. Ltd. Şti.’ne yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

20. İzmir Şubenin 16.08.2022 tarih ve 233 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1057 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube Teknik Hizmetler Biriminde NDT faaliyetlerinde kullanılmak 
üzere 12 adet MR CHEMIE marka MR 72 manyetik beyaz fon ve 24 adet MR CHEMIE marka 
MR76Sas siyah manyetik parçacığın toplam 147,60 EURO + KDV bedelden NDT Servis Kalite 
Kontrol Sistemleri San. Tic. Ltd. Şti.’nden satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

21. İzmir Şubenin 16.08.2022 tarih ve 234 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1058 

Şube önerisi doğrultusunda; Odamız kalibrasyon laboratuvarı basınç ölçüm hizmetlerinde 
kullanılan pistonlu basınç standardı referans kütlelerinden 1 tanesinin kalibrasyon işinin yetkili tek 
firma olan Demirkol Ölçü ve Tartı Aletleri İmalat San. – Levent Demirkol firmasına toplam 2.500,00 
TL + KDV bedelden yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

22. İzmir Şubenin 16.08.2022 tarih ve 235 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1059 

Şube önerisi doğrultusunda; Odamız kalibrasyon laboratuvarı boyut ölçüm hizmetlerinde 
kullanılan referans cihazlarından üniversal ölçüm cihazı ve profil projeksiyon cihazının 
kalibrasyonunun toplam 7.118,40 TL + KDV bedelden TSE Deney ve Kalibrasyon Merkezine 
yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

23. İzmir Şubenin 16.08.2022 tarih ve 237 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1060 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube tahribatsız muayene çalışmalarında görevlendirilmek üzere 
86443 Sicil No’lu Oda Üyesi Melih EMRE’nin 01.09.2022 tarihi itibarıyla Teknik Görevli olarak işe 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 
 
 
 
 
 
 



24. Kayseri Şubenin 01.08.2022 tarih ve 84 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1061 

97386 Sicil No’lu Oda Üyesi Abdullah ÖZSOY’un üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

25. Kayseri Şubenin 22.08.2022 tarih ve 97 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1062 

Şube önerisi doğrultusunda; 15.03.2013 tarihinden itibaren Sivas İl Temsilciliğinde Teknik Görevli 
olarak çalışan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. 13.09.2022 tarihi itibarıyla iş akdinin 
fesh edilmesine ve yasal haklarına ilişkin yapılacak uygulamaların Şube tarafından yürütülecek 
olan Arabuluculuk görüşmelerinin sonucuna göre belirlenmesine, KARAR VERİLDİ. 

26. Kocaeli Şubenin 24.08.2022 tarih ve 265 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1063 

Şube önerisi doğrultusunda; Gebze Temsilcilik bünyesinde yürütülen bilirkişilik çalışmalarında 
görev alan 35105 Sicil No’lu Oda Üyesi Serhan ERTÜRK’e 4.165,00 TL + KDV bilirkişilik ücreti 
ödenmesine, KARAR VERİLDİ. 

27. Kocaeli Şubenin 24.08.2022 tarih ve 266 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1064 

Şube önerisi doğrultusunda; Şubede kullanılmakta olan IBM marka, System X3650 m3 model, 
KD83FAZ seri nolu server cihazının arıza maliyetinin yüksek olması ve ekonomik ömrünü 
tamamlamış olması nedeniyle demirbaş kayıtlarından düşürülmesine, DELL Poweredge T40 
PET40TR1 E-224G 8GB 2x2TB DVDRW 300W 4U tip serverın 940 $ + KDV bedelden VM Teknoloji 
San. Tic. Ltd. Şti.’nden satın alınmasına, KARAR VERİLDİ.  

28. Kocaeli Şubenin 24.08.2022 tarih ve 267 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1065 

Şube önerisi doğrultusunda; 29 Ağustos 2022 tarihinde düzenlenen Enerji Yöneticisi Eğitiminde 
katılımcılara dağıtılmak üzere 30 takım (2 cilt) enerji yöneticisi eğitim ders kitabının toplam 
6.300,00 TL + KDV bedelden ACL Ofset Ltd. Şti.’ne bastırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

29. Trabzon Şubenin 24.08.2022 tarih ve 179 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1066 

107705 Sicil No’lu Oda Üyesi İlhan UYAR’ın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR VERİLDİ. 

30. EİM-MEDAK’ın 03.09.2022 tarihli tutanağı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1067 

03.09.2022 tarihinde yapılan ekli 49. Dönem 1. EİM-MEDAK toplantı kararlarının Şubelere 
duyurulmasına, KARAR VERİLDİ.   

 

 

 



31. Bahar Pikniği etkinliği üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1068 

01 Ekim 2022 tarihinde Alacaatlı Köyü’nde Oda, Şube Yönetici ve Personel katılımıyla 
düzenlenecek Bahar Pikniği etkinliğinin harcamalarının Oda Bütçesinden karşılanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

32. Satın Alma Komisyonunun 01.09.2022 tarihli raporu üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1069 

Satın Alma Komisyonu Raporu doğrultusunda; Oda Merkezi sistem odasında bulunan yedekleme 
ünitesinde kullanılmak üzere 4 adet Seagate IronWolf 8 TB SATA 3 3.5 model NAS diskin 856 $ + 
KDV bedelden Özdamar Bilişim Teknolojileri San. Tic. Ltd. Şti.’nden satın alınmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

33. Satın Alma Komisyonunun 06.09.2022 tarihli raporu üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1070 

Satın Alma Komisyonu Raporu doğrultusunda; Öğrenci Üye, LPG İstasyon Görevlisi kimlik kartı 
basımında kullanılmak üzere 20 adet ribon şerit ve 2 adet makina temizlik kitinin toplam 
24.260,80 TL + KDV bedelden Renk Kart Ltd. Şti.’nden satın alınmasına, KARAR VERİLDİ.  

34. 01.01.2021-31.12.2022 tarihli toplu iş sözleşmesine ek olarak imzalanan protokol üzerine 
görüşüldü. 

KARAR NO: 1071 

TMMOB Makina Mühendisleri Odası ile TEZ-KOOP-İŞ Sendikası arasında bağıtlanan 01.01.2021-
31.12.2022 tarihleri arasında uygulanacak toplu iş sözleşmesine ek olarak 01.07.2022 tarihinden 
itibaren geçerli olmak üzere 24.08.2022 tarihinde imzalanan ekli protokolün Şubelere 
duyurulmasına, KARAR VERİLDİ. 

35. Savunma Sanayi Sempozyumu ve Sergisi üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1072 

Savunma Sanayi Sempozyumu ve Sergisi Düzenleme Kurulu Üyeleri ile Oda Yönetim Kurulu 
Üyelerinin katılımıyla 10 Eylül 2022 tarihinde Oda Merkezinde toplantı düzenlenmesine, KARAR 
VERİLDİ.  

36. TMMOB’nin 31.08.2022 tarih ve 1355 sayılı yazısıyla gönderilen TMMOB Yüksek Onur Kurulu’nun 
12.08.2022 tarih ve 2022-47/29 No’lu Kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1073 

Oda Onur Kurulu’nun ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin 2021/272 dosya no’lu, 
23 toplantı no’lu ve 21.05.2022 tarihli kararı TMMOB Yüksek Onur Kurulunun 12.08.2022 tarih ve 
2022-47/29 no’lu kararı ile onanmış olup, Oda Onur Kurulunun “……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’ün 15 (onbeş) gün süreyle meslekten men edilmesi” yönündeki kararının 
26.09.2022 tarihinde başlatılmak üzere uygulamaya konulması için, kararın ilgiliye ve ilgili 
mercilere duyurulması konusunda Mersin Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 
KARAR VERİLDİ. 
 
 



37. TMMOB’nin 31.08.2022 tarih ve 1359 sayılı yazısıyla gönderilen TMMOB Yüksek Onur Kurulu’nun 
12.08.2022 tarih ve 2022-47/33 No’lu Kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1074 

Oda Onur Kurulu’nun ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin 2021/280 dosya no’lu, 
25 toplantı no’lu ve 21.05.2022 tarihli kararı TMMOB Yüksek Onur Kurulunun 12.08.2022 tarih ve 
2022-47/33 no’lu kararı ile onanmış olup, Oda Onur Kurulunun “……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’ın 15 (onbeş) gün süreyle meslekten men edilmesi” yönündeki kararının 
26.09.2022 tarihinde başlatılmak üzere uygulamaya konulması için, kararın ilgiliye ve ilgili 
mercilere duyurulması konusunda Mersin Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 
KARAR VERİLDİ. 

38. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 08.06.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-3813037 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1075 

Kastamonu İl Yapı Denetim Komisyonunun 37-2022-011 sayılı ve 27.05.2022 tarihli kararı 
gereğince; Yapı Denetim Hakkında Kanunun 8. maddesi gereğince Mekanik Proje Müellifi Makina 
Mühendisi olan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında Odamız mevzuat 
hükümlerine göre işlem yürütülmesinin istendiği bildirilen Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 08.06.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3813037 
sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’nın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

39. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.06.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-3980917 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1076 

İstanbul İl Yapı Denetim Komisyonunun 34-2022-164 sayılı ve 29.04.2022 tarihli Kararı gereğince, 
şantiye şefliği görevini üstlendiği yapıda ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapıldığı gerekçesiyle 
Şantiye Şefi olan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında Odamız mevzuat 
hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.06.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3980917 
sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi 
uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

40. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.08.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437024 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1077 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.08.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437024 sayılı yazısıyla; 25.02.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-
3049906 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 15.03.2022 
tarih ve 3708 sayılı Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer 
olmadığına yönelik verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 16.08.2022 tarih ve 975 sayılı Kararı’nın, 
TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş 
olduğundan, ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19. maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 
 



41. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.08.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437317 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1078 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.08.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437317 sayılı yazısıyla; 21.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-
2513042 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 11.01.2022 
tarih ve 3284 sayılı Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer 
olmadığına yönelik verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 16.08.2022 tarih ve 974 sayılı Kararı’nın, 
TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş 
olduğundan, ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19. maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

42. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.08.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4438070 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1079 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.08.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4438070 sayılı yazısıyla; 08.11.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.203078 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 20.11.2018 
tarih ve 2018 sayılı Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer 
olmadığına yönelik verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 16.08.2022 tarih ve 983 sayılı Kararı’nın, 
TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş 
olduğundan, ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19. maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

43. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.08.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4438175 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1080 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.08.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4438175 sayılı yazısıyla; 25.03.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-
3264205 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 25.03.2022 
tarih ve 3760 sayılı Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer 
olmadığına yönelik verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 16.08.2022 tarih ve 976 sayılı Kararı’nın, 
TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş 
olduğundan, ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19. maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

44. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4436802 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1081 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4436802 sayılı yazısıyla; 23.09.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-
1807449 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 28.09.2021 
tarih ve 2438 sayılı Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer 
olmadığına yönelik verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 22.08.2022 tarih ve 1002 sayılı Kararı’nın, 
TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş 



olduğundan, ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19. maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

45. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437037 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1082 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437037 sayılı yazısıyla; 23.09.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-
1806988 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 28.09.2021 
tarih ve 2435 sayılı Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer 
olmadığına yönelik verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 22.08.2022 tarih ve 1001 sayılı Kararı’nın, 
TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş 
olduğundan, ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19. maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

46. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437053 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1083 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437053 sayılı yazısıyla; 23.09.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-
1807449 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 28.09.2021 
tarih ve 2439 sayılı Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer 
olmadığına yönelik verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 22.08.2022 tarih ve 1006 sayılı Kararı’nın, 
TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş 
olduğundan, ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19. maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

47. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437236 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1084 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437236 sayılı yazısıyla; 30.09.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-
1852129 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 02.11.2021 
tarih ve 2676 sayılı Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer 
olmadığına yönelik verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 22.08.2022 tarih ve 1007 sayılı Kararı’nın, 
TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş 
olduğundan, ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19. maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 
 
 
 
 
 
 
 
 



48. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437492 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1085 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437492 sayılı yazısıyla; 20.01.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-
2754614 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 15.02.2022 
tarih ve 3515 sayılı Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer 
olmadığına yönelik verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 22.08.2022 tarih ve 1008 sayılı Kararı’nın, 
TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş 
olduğundan, ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19. maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

49. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437986 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1086 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 01.09.2022 tarih ve 
E-19090311-360.01.03-4437986 sayılı yazısıyla; 23.09.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-
1806988 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 28.09.2021 
tarih ve 2436 sayılı Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………………….’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer 
olmadığına yönelik verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 22.08.2022 tarih ve 1005 sayılı Kararı’nın, 
TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş 
olduğundan, ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19. maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

50. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’un 24.08.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1087 

Adana İl Yapı denetim Komisyonunun 01-2021-45/2 sayılı ve 13.12.2021 tarihli kararı gereğince 
24.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2544421 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 11.01.2022 tarih ve 3290 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

51. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’un 24.08.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1088 

Adana İl Yapı denetim Komisyonunun 01-2021-45/2 sayılı ve 13.12.2021 tarihli kararı gereğince 
24.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2544421 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 11.01.2022 tarih ve 3289 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu 



olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

52. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’un 24.08.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1089 

Niğde İl Yapı denetim Komisyonunun 51-2021-29 sayılı ve 29.11.2021 tarihli kararı gereğince 
30.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2583317 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 11.01.2022 tarih ve 3299 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’ nin şantiye şefliği görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

53. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’un 24.08.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1090 

Niğde İl Yapı denetim Komisyonunun 51-2020-11 sayılı ve 15.05.2020 tarihli kararı gereğince 
03.03.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3078604 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 15.03.2022 tarih ve 3711 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’ nin şantiye şefliği görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

54. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’un 24.08.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1091 

Niğde İl Yapı denetim Komisyonunun 51-2020-34 sayılı ve 20.12.2021 tarihli kararı gereğince 
21.01.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-2772271 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 15.02.2022 tarih ve 3519 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’ nin şantiye şefliği görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

 

 

 

 

 

 



55. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 25.08.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1092 

Mersin İl Yapı denetim Komisyonunun 33-2021-012 sayılı ve 21.04.2021 tarihli kararı gereğince 
02.07.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-1236196 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 06.07.2021 tarih ve 1978 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

56. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’un 19.08.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1093 

Antalya İl Yapı denetim Komisyonunun 07-2022-086 sayılı ve 06.12.2021 tarihli kararı gereğince 
24.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2539050 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 11.01.2022 tarih ve 3288 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

57. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’un 22.08.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1094 

Antalya İl Yapı denetim Komisyonunun 07-2022-003 sayılı ve 24.02.2022 tarihli kararı gereğince 
11.03.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3165555 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 15.03.2022 tarih ve 3717 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



58. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’un 26.08.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1095 

Antalya İl Yapı denetim Komisyonunun 07-2021-030 sayılı ve 16.06.2021 tarihli kararı gereğince 
08.07.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-1281597 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 03.08.2021 tarih ve 2080 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

59. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’un 31.08.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1096 

Antalya İl Yapı denetim Komisyonunun 07-2021-031 sayılı ve 28.06.2021 tarihli kararı gereğince 
22.09.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-1792347 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 28.09.2021 tarih ve 2429 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

60. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’nın 29.08.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1097 

Zonguldak İl Yapı denetim Komisyonunun 67-2022-001 sayılı ve 02.03.2022 tarihli kararı gereğince 
29.03.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3267881 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 19.04.2022 tarih ve 134 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’na ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’ nin şantiye şefliği görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

61. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1098 

Konya İl Yapı denetim Komisyonunun 42-2022-012 sayılı ve 23.03.2022 tarihli kararı gereğince 
12.04.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3387380 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 19.04.2022 tarih ve 146 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 



Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

62. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1099 

Karaman İl Yapı denetim Komisyonunun 70-2022-04 sayılı ve 26.01.2022 tarihli kararı gereğince 
25.03.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3260485 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 25.03.2022 tarih ve 3755 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

63. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1100 

Karaman İl Yapı denetim Komisyonunun 70-2022-05 sayılı ve 11.02.2022 tarihli kararı gereğince 
22.04.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3483379 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 24.05.2022 tarih ve 355 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

64. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1101 

Konya İl Yapı denetim Komisyonunun 42-2021-052 sayılı ve 12.11.2021 tarihli kararı gereğince 
08.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2410988 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 14.12.2021 tarih ve 3072 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 
 
 
 
 



65. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1102 

Karaman İl Yapı denetim Komisyonunun 70-2022-04 sayılı ve 26.01.2022 tarihli kararı gereğince 
25.03.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3260485 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 25.03.2022 tarih ve 3756 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin 
soruşturması devam etmekteyken sözkonusu Üyemizin 31.07.2022 tarihinde vefat etmiş olduğu 
tespit edildiğinden soruşturmanın sonlandırılmasına, soruşturmaya ilişkin karar verilmesine yer 
olmadığına, dosyanın işlemden kaldırılarak durumun Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’ne bildirilmesine, KARAR VERİLDİ. 

66. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1103 

Konya İl Yapı denetim Komisyonunun 42-2021-049 sayılı ve 12.11.2021 tarihli kararı gereğince 
08.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2410665 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 14.12.2021 tarih ve 3067 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

67. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1104 

Konya İl Yapı Denetim Komisyonunun 42-2021-049 sayılı ve 12.11.2021 tarihli kararı gereğince 
08.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2410665 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 14.12.2021 tarih ve 3066 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ye ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin incelenmesinden;  soruşturulan Üye’ nin 
Oda’ da kayıtlı adresine savunma isteme yazısı gönderildiği halde belirtilen adrese tebligat 
yapılamadığı ve savunmasının alınamadığı anlaşılmıştır. Her ne kadar adres değişikliğinin Oda’ ya 
bildirilmesi yükümlülüğü üyede olup, ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına esas teşkil eden adrese 
yapılan tebligatla savunma hakkının tanındığının kabulü gerekmekte ise de adı geçen Üye’ nin 
tebligata elverişli adresinin Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) üzerinden araştırılarak var 
olan farklı bir adrese yapılacak olan tebligatla ikinci kez savunmasının istenmesinin yerinde olacağı 
sonucuna ulaşıldığından; TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) 
gün içinde belirtilen eksikliğin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma 
dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 
 
 



68. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1105 

Konya İl Yapı denetim Komisyonunun 42-2021-052 sayılı ve 12.11.2021 tarihli kararı gereğince 
08.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2410988 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 14.12.2021 tarih ve 3071 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

69. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1106 

Konya İl Yapı denetim Komisyonunun 42-2022-006 sayılı ve 25.02.2022 tarihli kararı gereğince 
11.03.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3165365 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 15.03.2022 tarih ve 3716 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

70. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1107 

Karaman İl Yapı denetim Komisyonunun 70-2022-04 sayılı ve 26.01.2022 tarihli kararı gereğince 
25.03.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3260485 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 25.03.2022 tarih ve 3757 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

71. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1108 

Karaman İl Yapı denetim Komisyonunun 70-2022-05 sayılı ve 11.02.2022 tarihli kararı gereğince 
22.04.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3483379 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 24.05.2022 tarih ve 356 sayılı kararıyla hakkında disiplin 



soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

72. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1109 

Konya İl Yapı denetim Komisyonunun 42-2021-054 sayılı ve 10.12.2021 tarihli kararı gereğince 
30.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2588414 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 11.01.2022 tarih ve 3300 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

73. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1110 

Konya İl Yapı denetim Komisyonunun 42-2021-049 sayılı ve 12.11.2021 tarihli kararı gereğince 
08.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2410665 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 14.12.2021 tarih ve 3069 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

74. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1111 

Konya İl Yapı denetim Komisyonunun 42-2021-049 sayılı ve 12.11.2021 tarihli kararı gereğince 
08.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2410665 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 14.12.2021 tarih ve 3070 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 



75. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1112 

Konya İl Yapı denetim Komisyonunun 42-2021-052 sayılı ve 12.11.2021 tarihli kararı gereğince 
08.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2410988 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 14.12.2021 tarih ve 3073 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ye ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

76. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1113 

Konya İl Yapı denetim Komisyonunun 42-2021-049 sayılı ve 12.11.2021 tarihli kararı gereğince 
08.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2410665 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 14.12.2021 tarih ve 3068 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ya ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

77. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ın 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1114 

Konya İl Yapı denetim Komisyonunun 42-2021-052 sayılı ve 12.11.2021 tarihli kararı gereğince 
08.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2410988 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 14.12.2021 tarih ve 3074 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

78. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1115 

Kocaeli İl Yapı denetim Komisyonunun 41-2021-054-2 sayılı ve 07.05.2021 tarihli kararı gereğince 
10.06.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-1084027 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 06.07.2021 tarih ve 1963 sayılı kararıyla hakkında disiplin 



soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ya ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

79. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1116 

Kocaeli İl Yapı denetim Komisyonunun 41-2021-057-2 sayılı ve 07.05.2021 tarihli kararı gereğince 
15.06.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-1094241 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 06.07.2021 tarih ve 1964 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ya ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

80. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1117 

Kocaeli İl Yapı denetim Komisyonunun 41-2021-056-2 sayılı ve 07.05.2021 tarihli kararı gereğince 
15.06.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-1094282 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 06.07.2021 tarih ve 1965 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ya ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

81. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1118 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 26.11.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.277367 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 17.12.2019 tarih ve 4764 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ……. 
Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 



82. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1119 

Bolu İl Yapı denetim Komisyonunun 14-2022-005 sayılı ve 06.01.2022 tarihli kararı gereğince 
17.02.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-2983443 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 22.02.2022 tarih ve 3555 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin şantiye şefliği görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

83. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1120 

Sakarya İl Yapı denetim Komisyonunun 54-2022-056 sayılı ve 02.02.2022 tarihli kararı gereğince 
04.03.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3109588 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 15.03.2022 tarih ve 3712 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’ye ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin şantiye şefliği görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

84. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1121 

Bolu İl Yapı denetim Komisyonunun 14-2021-267 sayılı ve 26.11.2021 tarihli kararı gereğince 
14.12.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-2449865 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 11.01.2022 tarih ve 3262 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’ nin şantiye şefliği görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

85. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1122 

Sakarya İl Yapı denetim Komisyonunun 54-2022-066 sayılı ve 07.04.2022 tarihli kararı gereğince 
09.05.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3592053 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 24.05.2022 tarih ve 404 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 



soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

86. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1123 

Sakarya İl Yapı denetim Komisyonunun 54-2022-063 sayılı ve 05.04.2022 tarihli kararı gereğince 
09.05.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-3591957 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 24.05.2022 tarih ve 405 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu 
olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR 
VERİLDİ. 

87. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1124 

Kocaeli İl Yapı denetim Komisyonunun 41-2022-001-2 sayılı ve 10.01.2022 tarihli kararı gereğince 
08.02.2022 tarih ve E-19090311-360.01.03-2888774 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 15.02.2022 tarih ve 3529 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin şantiye şefliği görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

88. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1125 

Kocaeli İl Yapı denetim Komisyonunun 41-2021-047-2 sayılı ve 19.04.2021 tarihli kararı gereğince 
07.05.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-922399 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 25.05.2021 tarih ve 1658 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin şantiye şefliği görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 



89. ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’in 02.09.2022 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1126 

Kocaeli İl Yapı denetim Komisyonunun 41-2021-048 sayılı ve 19.04.2021 tarihli kararı gereğince 
04.06.2021 tarih ve E-19090311-360.01.03-1037758 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 06.07.2021 tarih ve 1960 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………….’a ilişkin hazırlanan 
soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili Üye’nin şantiye şefliği görevini yerine getirirken TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi 
saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine 
yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

Yunus YENER 
(Başkan) 

imza 
 
 
 
 

A. Selçuk SOYLU 
(Başkan Vekili) 

imza 
 

Elif ÖZTÜRK  
(Sekreter Üye) 

imza 
 

Bedri TEKİN  
(Sayman Üye) 

imza 
 
 

  Arife KURTOĞLU 
(Üye) 

imza 
 

 Harun ERPOLAT 
(Üye)  
imza 

 

Özgür DEMİRTAŞ 
 (Üye) 
imza 

 

 

 
 


